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Einzelhe‘ Autor Titel Jahrr Verlag, Inhalt Sprache Preis

Bucher

A 007 Albers &Meve Sukkulenten-Lexikon 2002 CHF 120.00

Band 3 Asclepiadaceeae

A 001 Andersohn, Kakteen und andere Sukkulenten 1982 Gebunden, 316 Seiten. Bindung lose. CHF 5.00
Glnter

A 001A Andersohn, Kakteen und andere Sukkulenten 1982 Falken-Handbuch Gebunden, 316 Seiten. Bibliotheksnotizen. CHF 10.00
Glnter

A 006 Andersohn, Kakteen. Uber 100 Arten, Pflege, 1981 Schweizer Buchzentrum. 160 Seiten, farbig illustriert. CHF 1.00
Glnter Vermehrung

A 007 Andersohn, Kakteen. Uber 100 Arten, Pflege, 1981 Koln, Buch und Verlagsgesellschaft. 160 Seiten, farbig CHF 1.00
Glnter Vermehrung illustriert.

A 009 |Anderson et al. | Threatened Cacti of Mexico 1994 RBG Kew. Hardcover, 135 pages. english CHF 12.00

A 008 |Anderson, Das grosse Kakteen-Lexikon 2005 Ubersetzt und iiberarbeitet von Urs Eggli. 744 Seiten, 1028 CHF 75.00
Edward F. Farbfotos.

A 005 Augustinetal. Sulcorebutia 2000 Kakteenzwerge der bolivianischenAnden. Ulmer. Gebunden, CHF 25.00

178 Seiten. Bibliotheksvermerke, sonst sauber.

A 010 Collectif spécial caudiciformes 2004 Monaco, AIAPS. 56 pages. Images de couleur du site et en francais CHF 8.00
d'auteurs culture. Traite entre autres les Pachypodium du Madagascar.

A 011 |Collectif spécial caudiciformes 2004 \Monaco, AIAPS. 56 pages. Images de couleur du site et en francais CHF 8.00
d'auteurs culture. Traite entre autres les Pachypodium du Madagascar.

A 002 |Autorenkol- Die Natur und ihre Geheimnisse 1953 Vevey, Nestlé. 22.5x28 cm, 109 Seiten. 432 eingeklebte CHF 8.00
lektiv Sammlerbildchen. Umschlag gebraunt, Inhalt sauber.

B 115 Backeberg & Kaktus ABC 1935 Gyldendalske Boghandel, Kobenhavn. Hardbound, 462 pages. danisch CHF 55.00
Knuth Library marks. Very clean.

B 007 Backeberg, Amerikas Kakteen 1948 Uber die Erforschung der Cactaceae CHF 5.00
Curt Die stachligen Wunder Gottes

B 008 Backeberg, Blatter fur Sukkulentenkunde 1947 Kakteenbeschrieb nach dem Krieg. 8 Seiten CHF 0.00
Curt
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B 015 Backeberg, Das Kakteenlexikon 1966 Klassifikation Verzeichnis der Gattungen, Arten und CHF 20.00
Curt Variationen. 1. Auflage. Gebunden, 741 Seiten.
Bibliotheksvermerke.
B 029 Backeberg, Das Kakteenlexikon 1976 Verzeichnis der Gattungen, Arten und Variationen. Mit Anhang CHF 20.00
Curt von WalterHaage. 3. Auflage. Gebunden, 822 Seiten.
Bibliotheksvermerke
B 029 A Backeberg, Das Kakteenlexikon 1979 5.(letzte) Auflage. Verzeichnis der Gattungen, Arten und CHF 15.00
Curt Variationen. Mit Anhang von WalterHaage. 822 Seiten.Ohne
Schutzumschlag. Gut erhalten.
B 029 B Backeberg, Das Kakteenlexikon 1966 1. Auflage. Verzeichnis der Gattungen, Arten und Variationen. CHF 15.00
Curt Mit Anhang von WalterHaage. 741 Seiten.Ohne
Schutzumschlag. Widmung von Ing. Pazout auf Vorsatz. Sonst
gut erhalten.
B 029 C Backeberg, Das Kakteenlexikon 1976 Verzeichnis der Gattungen, Arten und Variationen. Mit Anhang CHF 20.00
Curt von WalterHaage. 3. Auflage. Gebunden, 822 Seiten. Stempel
auf Vorsatz
B 029 D Backeberg, Das Kakteenlexikon 1976 Verzeichnis der Gattungen, Arten und Variationen. Mit Anhang CHF 20.00
Curt von WalterHaage. 3. Auflage. Gebunden, 822 Seiten. Berieben
B 029E Backeberg, Das Kakteenlexikon 1966 1. Auflage. 7413 Seiten. 252 Bildtafeln. Schutzumschlag fehlt, CHF 8.00
Curt Riicken mit Klebstreifen repariert, Inhalt sauber.
B 009 Backeberg, Die Cactaceae 1958-1962 Monographie. Erste Ausgabe. VEB Gustav Fischer, Jena. 6 CHF 280.00
Curt Handbuch der Kakteenkunde Bande gebunden, 4041 Seiten. Bibliotheksvermerke, berieben.
Bindung meist etwas lose. Ohne Schutzumschlag.
BO011 Backeberg, Die Cactaceae 1958-1962 | Monographie. Erste Ausgabe. VEB Gustav Fischer, Jena. 6 CHF 350.00
Curt Handbuch der Kakteenkunde Bdnde gebunden, 4041 Seiten. Bibliotheksvermerke, berieben.
Bindung meist etwas lose. Ohne Schutzumschlag. Bend 5
Riicken etwas lose.
B 009 Backeberg, Die Cactaceae 1958-1962 | Monographie. Erste Ausgabe. VEB Gustav Fischer, Jena. 6 CHF 350.00
Curt Handbuch der Kakteenkunde Bande gebunden, 4041 Seiten. Bindung fest. Ohne

Schutzumschlag. Sehr saubeer.
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B 010 Backeberg, Die Cactaceae 1982-1985 | Monographie. Reprint der Ausgabe 1958-1962.. VEB Gustav CHF 300.00
Curt Handbuch der Kakteenkunde Fischer, Jena. 6 Bande gebunden, 4041 Seiten.
Bibliotheksvermerke. In Schuber, neuwertig.
B 052 | Backeberg, Die Cactaceae 1960 Band 4, Cereoideae (Boreocereeae). 703 Seiten, viele CHF 30.00
Curt Handbuch der Kakteenkunde Abbildungen im Text, zus. 51 Bildtafeln. Schutzumschlag leicht
beschadigt, Klebstreifen, Inhalt sauber.
B 053 Backeberg, Die Cactaceae 1962 Band 6, Nachtrage und Index. 497 Seiten, viele Abbildungen im CHF 25.00
Curt Handbuch der Kakteenkunde Text. Schutzumschlag leicht beschadigt, Klebstreifen, Inhalt
sauber.
B 001 Backeberg, Kakteenjagd zwischen Texas und 1930 Aus den Anfangen der Kakteenreisen.Brehm, Berlin. CHF 5.00
Curt Patagonien Gebunden, 127 Seiten. Bibliotheksvermerke, Block etwas
lose.
B 002 Backeberg, Neue Kakteen 1931 Trowitusch, Frankfurt (Oder). Jagden, Arten, Kultur. CHF 20.00
Curt Gebunden, 109 Seiten. Bibliotheksvermerke, Leerseiten am
Anfan und Ende des Buches papierbedingt fleckig, sonst
sauber.
B 002A Backeberg, Neue Kakteen 1931 Trowitusch, Frankfurt (Oder). Jagden, Arten, Kultur. CHF 20.00
Curt Gebunden, 109 Seiten. Bibliotheksvermerke, sonst sauber.
B 038 Backeberg, Stachelige Wildnis 1951 8000 Km durch die Urwelt Amerikas. Fahrten und Abenteuer CHF 8.00
Curt eines Wildpflanzenjagers. 3. Auflage, gebunden, 300 Seiten.
Bibliotheksvermerke, sonst sauber.
B 006 Backeberg, Stachlige Wildnis 1942 Neumann, Neudamm. Gebunden, 510 Seiten. Reisebericht. CHF 15.00
Curt 80 000 km durch die Urwelt Bibliotheksvermerke.
Amerikas
B 032 |Barthlott, Kakteen 1977 In ihrer Mannigfaltigkeit erfolgreiche Pflege, Lebensweise. CHF 2.00
Wilhelm 212 Seiten
B 049 |Barthlott, Der Rhipsalis micrantha -Komplex 1974 Broschiire. 28 Seiten. CHF 2.00
Wilhelm
B 045 Baur & Krotenechsen, 1998 Offenbach, Herpeton.,158 Seiten, 57 Farbbilder, 73 s/w Bilder CHF 15.00
Montanucci Lebensweise, Pflege, Zucht und Zeichnungen. Monographie der Gattung Phrynosoma.
Krotenechsen leben in vielen Kakteengebieten Mexikos und
der USA. Neu.
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B 046 Baur & Krotenechsen, 1998 Offenbach, Herpeton. 158 Seiten, 57 Farbbilder, 73 s/w Bilder CHF 15.00
Montanucci Lebensweise, Pflege, Zucht und Zeichnungen. Monographie der Gattung Phrynosoma.

Krotenechsen leben in vielen Kakteengebieten Mexikos und
der USA. Neu.

B 111 | Benson, Lyman The Cacti of the United States and 1982 Hardcover, 1044 jpages. .No d.j. Library notes. otherwise very englisch CHF 95.00

Canada clean. Very large documentation of habitat places

B 040 |Berger, Alwin | Die Agaven 1988 Ergajnzter Nachdruck der ersten Auflage von 1915. Softcover, CHF 20.00
311 Seiten. Bibliotheksvermerke.

B 041 |Berger, Alwin Die Agaven 1988 Ergajnzter Nachdruck der ersten Auflage von 1915. Softcover, CHF 20.00

311 Seiten. Riickendeckel geknickt, sonst sehr sauber.

B 019 Berger, Alwin | Die Entwicklungslinie der Kakteen 1926 Fischer, Jena. Gebunden, 135 Seiten. Bibliotlheksvermerke. CHF 20.00
Bindund lose.
B 020 Berger, Alwin  Kakteen 1929 Anleitung zur Kultur und Kenntnis derwichtigsten eingefiihrten CHF 20.00

Arten. Gebunden, 346 Seiten. Bibliotheksvermerke, berieben,
Bindung lose.

B 020A Berger, Alwin  Kakteen 1929 Stuttgart, Eugen Ulmer Verlag. 346 Seiten, Block gebrochen, CHF 20.00
Inhalt sehr sauber. Wichtiges Referenzwerk.
B 021 |Berger, Alwin |Mesembrianthemen und 1908 Ulmer. Beschreibung und Anleitung zum Bestimmen der CHF 50.00
Portulacaceen wichtigsten Arten. Mit kurzen Angaben Uber die Kultur.
Gebunden, 328 Seiten. Bibliotheksvermerke., sonst sauber.
B 021A Berger, Alwin  Mesembrianthemen und 1908 Ulmer. Beschreibung und Anleitung zum Bestimmen der CHF 40.00
Portulacaceen wichtigsten Arten. Mit kurzen Angaben Uber die Kultur.

Gebunden, 328 Seiten. Bibliotheksvermerke. Titelseeite fehlt
(als Kopie beigefiigt). Sonst vollstandig und sauber.

B 021B Berger, Alwin | Mesembrianthemen und 1908 Ulmer. Beschreibung und Anleitung zum Bestimmen der CHF 40.00
Portulacaceen wichtigsten Arten. Mit kurzen Angaben Uber die Kultur.
Gebunden, 328 Seiten. Bindung lose. Bibliotheksvermerke.
Sonst sauber.

B 021C Berger, Alwin  Mesembrianthemen und 1908 Stuttgart, Eugen Ulmer. 12,5x18 cm, 328 Seiten, 67 CHF 50.00
Portulacaceen Zeichnungen. Front- und Endseiten gebraunt. Sehr gut
erhalten, sauber.
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B 043 |Berger, Alwin Stapelien und Kleinien 1910 Ulmer. Gebunden, 433 Seiten. Bibliotheksvermerk, sonst CHF 40.00
sauber.
B 043A Berger, Alwin Stapelien und Kleinien 1910 Ulmer. Gebunden, 433 Seiten. Bibliotheksvermerk, Titelblatt CHF 35.00
fehlt, als Kopie beigelegt.
B 018 |Berger, Alwin Sukkulente Euphorbien 1907 Beschreibung und Anleitung zum Bestimmen der kultivierten CHF 30.00
Arten. Mit kurzen Angaben Uber die Kultur. Gebunden, 135
Seiten. Bibliotheksbermerke.
B 034 Bernry Mexico 1974 Geographie und Vélkerkunde. 128 Seiten CHF 8.00
B 037 Béroudet, Paul Les Passereaux, 1951 Neuchétel, Delachaux & Niestlé. Vol. 1. 232 pages. 27 planches frangais CHF 8.00
du Coucou aux Corvidés en couleur de I'artiste biennois Léo-Paul Robert.. Signature sur
page de garde.
B 039 Béroudet, Paul |Les Palmipédes, 1946 Neuchatel, Delachaux & Niestlé. 290 pages. francais CHF 8.00
les oiseaux de vie aquatique
B 116 Bertrand & Cactées 1949 La Maison Rustique. Relié, 125 pages. Marques de frangais CHF 3.00
Guillaumin bibliothéque, sinon propre.
B 117 Bertrand, A. Les plantes grasses 1967 La Maison Rustique. Relié, 124 pages. Narques de frangais CHF 3.00
bibliothéque, sinon propre.
B 046 Blum etal. Der Echinocereus reichenbachii- 2005 |Eine Zusammenfassung der Erkenntnisse und Beobachtungen CHF 20.00
fitchii -complex bei Reisen zu Standorten dieses Komplexes nach heutigen
Wissensstand. Detaillierte Beschreibungen, 551 Bilder (
Standort und Kultur ) 67 Herbarbelege, 61 REM - Aufnahmen,
6 Verbreitungskarten, 2 Neubeschreibungen, 336 Seiten
B042 Blum etal. Echinocereus 1998 Monographie. Gebunden, 495 Seiten. Bibliotheksvermerke, De/En CHF 60.00
neuwertig.
B044 Blunt & The Illustrated Herbal 1978 New York, Thomas and Hudson. First US-Edition. Hardbound, englisch CHF 15.00
Raphael 191 jpages. Clean copy.
B 023 Bodeker, Ein Mammillarien Vergleichs- 1933 62 Seiten. Bibliotheksbermerke, Gebrauchspuren. Widmung CHF 8.00
Friedrich Schlissel von H.Krainz.
B 047 Boeufetal. Halbstraucher und Schopfbaume 2009 Sonderpublikation der DKG. Gebraucht CHF 12.00
Yucca und Hesperoyucca
B 024 Bohmig, Franz Gewdachshduser und Frihbeete 1932 Bau, Einrichtung und Verwendung. Gebunden, 193 Seiten. CHF 8.00

Bibliotheksvermerke, angestaubt. Letze Seite lose.
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B 048A |Brand , Thomas Pflanzenschutz bei Kakteen und 2010 2. verbesserte Auflage CHF 10.00
anderen Sukkulenten
B 050 |Brandt, Linda |Cactus and Succulents 1978 Menlo Park, Lane Publ. 80 pages. english CHF 2.00
B 035 Bravenboer, 200 Kakteen in Farbe 1979 Form, Bau, Wachstum Pflege, Vemehrung aus Samen und CHF 8.00
Simon durch Stecklinge, Pfropfen, Schadlinge und Krankheiten 152
Seiten
B 119 |Bravo-Hollis, | Las Cactaceas de México 1937 Mexiko; Universidad Nacional de México; Imprenta espafiol CHF 210.00
Helia Universitaria. 753 paginas. Tapa dura, verde moteado del
tiempo. Tapa recta con mancha de agua. Contenido limpio.
B 118 |Bravo-Hollis, Las Cactaceas de México 1978 Segunda edicion, vo. 1 (de tres), 743 paginas. Sello, muy espafiol CHF 85.00
Helia limpio por lo demas..
B 030 Brinkman, Karl- Die Gattung Sulcorebutia 1976 Sonderausgabe der KuaS. Systematik und Nomenklatur, CHF 5.00
Heinz Klassifikation, Gattungsdiagnose, Verwandschaft,
geographische Verbreitung. Kutu rhinweise, Feldnr.- Verz. 79
Seiten
B 030B Brinkman, Karl- Die Gattung Sulcorebutia 1976 Sonderausgabe der KuaS. 79 Seiten. Gebrauchsspuren. CHF 5.00
Heinz
B 045 |Bronsart Kakteen 1977 Hallwag Taschenbuch 7. Auflage 64 Seiten CHF 1.00
Huberta von
B 051 Bronsart Kakteen 1983 Bern, Hallwag. 9. Auflage, 10.5x15 cm, 88 Seiten, viele CHF 1.00
Huberta von Farbbilder.
B 028 Bronsart, Kakteen Taschenbuch 1959 64 Seiten CHF 1.00
Hubewrta von
B 028A Bronsart, Kakteen Taschenbuch 1977 7. Auflage, 64 Seiten. CHF 1.00
Hubewrta von
B 036 Buining, F.H. Discocactus 1980 Eine Revision bekannter- und Diagnose neuer Arten. CHF 10.00
Taschenbuch, 223 Seiten.
B 027 Buxbaum, Die Phylogenie der 1951 Sonderdruck aus der Oesterr. Bot. Z. 98(1/2. Brosch. )104 CHF 8.00
Franz nordamerikanischen Seiten.
Echinocacteen
B 026 |Buxbaum, Kakteenpflege biologisch richtig 1959 Pflege, Zucht, Beschreibung der Gattungen. Gebunden, 124 CHF 20.00
Franz Seiten. Bibliotheksvermerke, Gebrauchsspuren.
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C 102 Carlson, The Flowering Cactus 1954 An informative Guide, Jllustrated in Full-Color Photography, to  english CHF 10.00
Raymond One of the Miracles of America's Southwest. Hardbound, 96
pages. Slight browning, library notes on front page.
C 106 Carter et al. Aloes 2011 Kew Publiswhing. Hardcover.717 pages. No d.j., as new. english CHF 85.00
The Definitive Guide
C006 Carter & Eggli The CITES Checklist of Succulent 1997 Bonn, Bundesamt fiir Naturschutz. 15.5x24 cm, 70 Seiten. english CHF 5.00
Euphorbia Taxa (Euphorbiaceae)
C005 Cerutti & Kakteen 1998 Ein Kaktus was ist das? Praktischer Leitfaden, Unterbringung CHF 6.00
Starosta und Pflege. 128 Seiten. Kustlvolle Bilder.
C 105 |Cole, D. & N. Lithops 2005 Cactus & Co. Libti. Hardcover. 364 pages. As new. english CHF 160.00
Flowering Stones
C 107 Correvon, Blihende Welt in Wald und Feld 1958 Bern, Kimmerli & Frey. 12x17.5 cm, 196 Seiten, 19 s/w CHF 9.00
Henry Zeichnungen von P.-A. Robert, 120 farbige Pflanzenbilder auf

64 Tafeln nach Aquarellen von Sophie Rivier. Ohne
Schutzumschlag, Signatur auf leerem Titelblatt.

C 101 Craig, Robert The Mammillaria Handbook 1945 Abbey Garden Press. With descriptions lllustrations,and Key to english CHF 25.00
the Species of the genus Mammillaria. Hardcover, 390 pages.
Library notes.

C001 Cullman & Kakteen unser Hobby 1963 Einflihrung in die Kakteenkunde und Anleitung zu erfolgreicher CHF 3.00
Balzer Kakteenpflege. 171 Seiten
C002 Cullmann, Willy Kakteen 1975 Einflihrung in die Kakteenkunde und Anleitung zu erfolgreicher CHF 3.00
Kakteenpflege. 171 Seiten
D 105 |Deuberlbeiss, Chronik 75 Jahre Schweizerische 2005 Broschure, 39 Seiten. CHF 1.00
René Kakteengesellschaft 1930-2005
D 008 Dicht & Liithy |Coryphantha 2004 \UImer. Monographie der Gattung. Gebunden, 139 Seiten, 297 CHF 35.00
Farbfotos.
D 104 Donati & Epithelantha 2011 2011 Cactus. Trentino. Softcover, 64 pages. english CHF 12.00
Zanovello
D009 Donati & Turbinicarpus Rapicactus 2004 Eine Reise quer durch die Mexikanischen Bundesstaaten CHF 25.00
Zanovello kennen, verstehen, pflegen Coahuila, Guanajuato, Nuovu Leon, Queretaro, San Luis Potosi,

Tamaulipas, Zacatecas, durch alte Taxa und neue
Enteckungen. 254 Seiten.

D 101 |Dyer, Allen Ceropegia, Brachystelma and 1983 A.A. Balkema / Rotterdam. Hardbeund, 242 pages, no d.j. english CHF 20.00
Riocreuxia in Southern Africa Librarie notes, stamp.
E 102 |Eggli & Newton Etymological Dictionary of 2004 Springer-Verlag. Hardbound, 266 pages. As new. english CHF 86.00

Succulent Plant Names
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G003 Eggli & Supthut Stadtische Sukkulentensammlung 1981 Festschrift zum 50-jahrigen Bestehen. Entstehung und CHF 1.00
Zirich Entwicklung
E 004 Eggli, Urs Die Gattung Escobaria 1983 Eine Zusammenstellung wichtiger Arbeiten in deutscher CHF 3.00
Uebersetzung 148 Seiten
E 004B Eggli, Urs Die Gattung Escobaria 1983 Eine Zusammenstellung wichtiger Arbeiten in deutscher CHF 3.00
Uebersetzung 148 Seiten
E 004C Eggli, Urs Die Gattung Escobaria 1983 Eine Zusammenstellung wichtiger Arbeiten in deutscher CHF 3.00
Uebersetzung 148 Seiten
E 005 |Eggli, Urs Die Gattung Turbinicarpus 1985 Eine Zusammenstellung wichtiger Arbeiten in deutscher CHF 3.00
Uebersetzung 148 Seiten
E 003 |Eggli, Urs Kakteen und andere Sukkulenten 1980 Schlagwortverzeichnis 30 Jahre Kua$, Ein Nachschlagwerk mit CHF 3.00
Schlagwortverzeichnis 1949-1979 Uber 12000 Eintragungen: Autoren, Artikel, Pflanzen.
235 Seiten
E010 Eggli, Urs Kakteen und andere Sukkulenten 2000 Schlagworterzeichnis KuaS 1950 -99, wann wurde {iber was wo CHF 10.00
Schlagwortverzeichnis KuaS 1950 - geschrieben. Ein Nachschlagwerk mit etwa 22'00
1999 Eintragungen: Autoren, Artikel, Pflanzen. Chronologische Liste
der Karteikarten.
250 Seiten.
E 010A Eggli, Urs Kakteen und andere Sukkulenten 2000 Schlagworterzeichnis KuaS 1950 -99, wann wurde tber was wo CHF 10.00
Schlagwortverzeichnis Kua$ 1950 - geschrieben. Ein Nachschlagwerk mit etwa 22'00
1999 Eintragungen: Autoren, Artikel, Pflanzen. Chronologische Liste
der Karteikarten.
250 Seiten.
E009 Eggli, Urs Sukkulenten 1994 Botanische Grundlagen: Bau sukkl. Pflanzen, Herkunft, CHF 45.00
Anpassung, Einteilung, Namensgebung. Sammlung-Kultur-
Pflege: Lexikon der Familien, Gattungen und Arten (mit
Bestimmungsschliissel) Gebunden, 336 Seiten.
Bibliotheksvermerke, ohne Schutzumschlag.
E 008 |Eggli, Urs Sukkulenten Symposium der SKG 1994 Was ist Sukkulenz, Bau sukkulenter Pflanzen, Spez. CHF 1.00
Anpassungen, Verbreitung sukkl. Pflanzen, Wissenschaftliche
Einteilung, Botanische Pflanzennamen, Familien mit
Sukkulenten Arten Broschire, 35 Seiten
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E 006 |Eggli, Urs Sukkulentenkunde 1985 Schlagwortverzeichnis der SKG 1947 - 1963 30 Seiten CHF 3.00
Schlagwortverzeichnis 1947 -1963
E 007 Eggli, Urs Kakteen und andere Sukkulenten 1990 Schlagwortverzeichnis KuaS 1980 -89, wann wurde lber was CHF 3.00
Schlagwortverzeichnis KuaS 1980 - wo geschrieben. Ein Nachschlagwerk mit Giber 3500
1989 Eintragungen (Autoren, Artikel, Pflanzen). Chronologische Liste
der Karteikarten 63 Seiten
EO011 Eggli, Urs Sukkulenten-Lexikon 2002 [Einkeimblattrige Pflanzen umfasst Sukkulenten aus 14 CHF 40.00
Band 1 Einkeimblattrige Pflanzen Familien und 52 Gattungen. Insgesamt werden rund 1000
Arten und lber 400 infraspezifische Taxa behandelt. Die
Agavaceae und Aloaceae werden im gesamten Umfang
vorgestellt. 400 Seiten
E012 |Eggli, Urs Sukkulenten-Lexikon 2002 Zweikeimblattrige Sukk. Aus 47 Fam. und 161 Gattungen. 8 CHF 40.00
Band 2 Zweikeimblattrige weitere Fam. werden kurz erwdhnt. Insgesamt sind 2000
Arten + 500 infraspezifische Taxa enthalten. Die grosste
Gattung in diesem Band ist Euphorbia mit rund 700
sukkulenten Arten. 600 Seiten
EO013 Eggli, Urs Sukkulenten-Lexikon 2003 UImer, Stuttgart. Gebunden, 475 Seiten, 48 Garbtafeln. CHF 40.00
Band 4 Crassulaceae Dickblattgewachse.
Z001 |Encke etal. Zander 1979 Botanische Namenkunde, Familien, Gattungen, Arten, CHF 5.00
Handworterbuch der deutsche und einige fremdl. Pflanzennamen, Artbezeichnun
Pflanzennamen gen mit Uebersetzungen, Autoren der Pflanzennamen Ulmer.
11. Auflage. Gebunden, 844 Seiten. Bibliotheksvermerke.
E002 Endler & Die Pflanzenfamilie der Kakteen 1974 Dritte Auflage. Auf den Forschungsstand von Ende 1973 CHF 1.00
Buxbaum berichtigt. 235 Seiten
E016 Engel, Fritz Das Buch der Pilze 1965 Zirich, Schweizer Verlagshaus AG. 216 Seiten, CHF 5.00
Martin Farbzeichnungen.
E 101 |Engelmann, Cactaceae of the Boundary 1986 Reprint of the 1859 edition by Rothe & Wetzel. Hajrdbound, 78 | english CHF 120.00
George pages, 75 plates. Stamp on title page. Deutsche Ubersetzung
ist beigelegt. Very nice facsimile-reprint.
EO015 Ettelt, Horg Rarschlage fir den Kakteenfreund 2002 Taschenbuch, 99 Seiten CHF 2.00
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F009 |Forster/ Handbuch der Kakteenkunde 1987 Reprint der Orginalausgabe von 1886 nach den Exemplaren CHF 20.00
Rimpler der Deutschen Staatsbibliothek Berlin, DDR und des
Herbariums Haussknecht der Friedrich Schiller Universitat
Jena.
F008 |Frank/Ohr/ Die Echinocereen der Baja 2001 Eine umfassende Darstellung der Arten, Unterarten und CHF 35.00
Rémer California Formen an ihren Wuchsorten in Farbbildern mit
Orginalbeschreibungen und morphologischen Daten. 341
Seiten
F 007 Frank, Gerhard Die Echinocereus pectinatus und 1997 Ein Beitrag zur vertieften Kenntnis der Arten, Varietdaten und CHF 15.00
die Echinocereus dasyacanthus Formenvielfalt dieser Gruppe, erganzt durch eine
Gruppe taxonomische Neubewertung. 143 Seiten.
Bibliotheksvermerke.
F 004 Friedrich, Mein kleines Kakteentaschenbuch 1966 100 Seiten.Bibliotheksvermerke. CHF 1.00
Heimo
F010 Fritzen, F. Die Orchideen 1925 | Lehrmeister-Blicherei. Brosch. Berieben. CHF 1.00
G 004 |Gallman, P. Kakteenschadlinge und ihre 1983 Pflanzenschutz, Biologie der Kleinlebewesen, Nitzlinge, CHF 2.00
Bekampfung pilzliche Erkrankungen, tierische Schadlinge, chemischer
Pflanzenschutz, Praxis, Tabellen von Akariziden und
Nematiziden 68 Seiten
G009 Gerloff eral. Notokakteen Gesamtdarstellung 1995 Die Geschichte der Gattung Notokakteen, Merkmale der CHF 5.00
Gattung, Sektion Neonotokaktus, Feldnummernsysteme.
Taschenbuch, 208 Seiten, Bibliotheksvermerke.
G011 Gertel & Latin |Sulcorebutien 2010 Sonderpublikation der DKG. Gebraucht. Vergriffen. CHF 35.00
Kleinode aus Bolivien
A 006 Gottlieb, Adam |Peyote und andere Psychoaktive 2000 Meskalin, Peyote und das Gesetz, Ziichten etc. Vorwort von CHF 5.00
Kakteen Reto Dicht. Nachtschatten Verlag. Broschiert, 94 Seiten.
Bibliotheksvermerke.
G 006 |Gross, Elvira Tillandsien 1992 | Geschichte der Bromelienkultur, Artenschutz, Tillandsien CHF 2.00
botanisch betrachtet, Kultur, Pflege und Vermehrung,
Krankheiten und Schadlinge 93 Seiten
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G001 Grunert/Vied |Kakteen und andere schéne 1977 Verbreitungsareale, Sukkulenten als Zimmerpflanzen, Pflege, CHF 5.00
/ Kaufmann Sukkulenten Hydrokultur, Unterbringung, Vermehrung, Samengewinnung,
Krankheiten u. Schadlinge, Botanische Begriffe,
Bestimmungsschliissel Gebunden, 351 Seiten.
Bibliotheksvermerke. Berieben.
G 001A |Grunert / Vied Kakteen und andere schdne 1977 Verbreitungsareale, Sukkulenten als Zimmerpflanzen, Pflege, CHF 7.00
/ Kaufmann Sukkulenten Hydrokultur, Unterbringung, Vermehrung, Samengewinnung,
Krankheiten u. Schadlinge, Botanische Begriffe,
Bestimmungsschlissel Gebunden, 351 Seiten.
Bibliotheksvermerke. Sauber.
G 001B Grunert / Vied |Kakteen und andere schéne 1979 2. Auflage. Berlin, VEB. 351 Seiten. Ohne Schutzumschlag. CHF 3.00
/ Kaufmann Sukkulenten Ricken-Einband Fleckig, Inhalt sauber.
G 103 | Grupo San Luis The Genus Turbinicarpus in San 2004 Cactus & Co. Softcover. 148 pages english CHF 25.00
Luis Potosi
G010 |Grym, Rudolf Lophophora 1997 Tschechisch mit deutscher Ubersetzung. Taxonomie der tschechisch CHF 4.00
Gattung, Bliten, Friichte, Samen, Ergriindung der Gattung, die
verschiedenen Arten resp. Varitaten, Ungliltige Namen 125
Seiten. Bibliotheksvermerk
G 102 Grym, Rudolf Rod/Die Gattung Lophophora 1997 Gebunden, 125, Seiten, einige davon deutsch. tschechisch CHF 30.00
G011 Gubenmann, |Madagaskar 2012 Von den Unterwassergarten durch die Trockenwalder in den CHF 12.00
Moritz Ein Naturparadies Bergregenwald Nordmadagaskars. Sonderpublikation der DKG.
Gebraucht.
G012 Guiggi, Iconographic catalogue of the 2016 De Ferri. Softbound, 232 Seiten. 190 colour picture. New. english CHF 32.00
Alessandro Cactaceae cultivated at the
Hanbury Botanical Gardens
G013 Guiggi, Iconographic catalogue of the 2016 De Ferri. Softbound, 232 Seiten. 190 colour picture. New. english CHF 32.00
Alessandro Cactaceae cultivated at the
Hanbury Botanical Gardens
G014 Guiggi, Iconographic catalogue of the 2016 De Ferri. Softbound, 232 Seiten. 190 colour picture. New. english CHF 32.00
Alessandro Cactaceae cultivated at the

Hanbury Botanical Gardens
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G015 Guiggi, Iconographic catalogue of the 2016 De Ferri. Softbound, 232 Seiten. 190 colour picture. New. english CHF 32.00
Alessandro Cactaceae cultivated at the
Hanbury Botanical Gardens
H 001 |Haage Schone Kakteen richtig pflegen 32 Seiten CHF 0.00
H 005 |Haage, Walther Das praktische Kakteenbuch in 1961 Pflege und Auswahl der schonsten Kakteen ,Mittagsblumen CHF 2.00
Farbe und anderen Sukkulenten. Erste Auflage. Gebunden, 285
Seiten. Bibliotheksvermerke, Block lose, Gebrauchsspuren.
H 005C Haage, Walther Das praktische Kakteenbuch in 1961 Pflege und Auswahl der schénsten Kakteen ,Mittagsblumen CHF 5.00
Farbe und anderen Sukkulenten. Erste Auflage. Gebunden, 285
Seiten. Bibliotheksvermerke, Block lose, Gebrauchsspuren.
H 005A [Haage, Walther Das praktische Kakteenbuch in 1975 Pflege und Auswahl der schonsten Kakteen ,Mittagsblumen CHF 5.00
Farbe und anderen Sukkulenten. 8. Auflage. Gebunden, 284 Seiten.
Bibliotheksvermerke.sonst sauber
H 005B Haage, Walther Das praktische Kakteenbuch in 1978 11. Auflage 278 Seiten. Berieben, sondt sauber. CHF 5.00
Farbe
H 002 Haage, Walther Freude mit Kakteen 1954 Ein Ratgeber fir Pflege, Vermehrung und richtige Benennung CHF 5.00
der schonsten Kakteen. Neumann Verlag. Gebunden, 232
Seiten. Bibliotheksvermerke, berieben.
H 002A Haage, Walther Freude mit Kakteen 1954 Ein Ratgeber fir Pflege, Vermehrung und richtige Benennung CHF 8.00
der schonsten Kakteen. Neumann Verlag. Gebunden, 232
Seiten. Bibliotheksvermerke.
H 003 Haage, Walther Freude mit Kakteen 1956 3.Auflage. Ein Ratgeber fir Pflege, Vermehrung und richtige CHF 3.00
Benennung der schénsten Kakteen 240 Seiten.
Bibliotheksvermerke, 1 Seite lose.
H 016 |Haage, Walther Kakteen von A bis Z 1981 Ratgeber mit Kurzbeschreibung der wichtigsten Gattungen CHF 10.00
und Arten bisEnde 1979 sowie dazugehdrige Wissensgebiete
Jeumann. Gebunden, ohne Schutzumschlag, 749 Seiten, . 1.
Auflage. Bibliotheksvermerke, leicht angestaubt.
H 016B Haage, Walther Kakteen von A bis Z 1981 1. Auflage, gebunden, 749 Seiten. . Schutzumschlag CHF 10.00

eingerissen, leicht angestaubt. Stempel auf Titelseite und
Riickendeckel.
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H 011 'Haage, Walther Schone Kakteen richtig pflegen 1976 11. Auflage 1 976 85 Seiten CHF 3.00
HO013 |Haage & Kakteen-Sterne 1957 Kakteen in ihrer Heimat, Entdeckung und Benennung der CHF 3.00
Sadovsky Astrophyten ersten Astrophyten, Pflege, Astrophyten Kreuzungen.
Neumann. Gebunden, 156 Seiten. Kopien gebunden.
H019 Haude/ Erfolg mit Kakteen 1983 Pflege und Zucht auf dem Fensterbrett, Einrichtung der ersten CHF 3.00
Kindiger Sammlung, etc. 151 Seiten
H 038 Hallmann, Faszination Echinocereen 2017 Sonderpublikation der DKG. 319 Seiten. CHF 25.00
Peter
H 018 Haustein Der Kosmos Kakteenfiihrer 1983 Die Kakteengewachse, Bau und Entwicklung, Kultur, CHF 10.00
Vermehrung, Krankheiten und Schadlinge, Fachausdriicke 318
Seiten
H 030 |Haustein Kakteen o.d. Mit 8 Farbfotos und 45 schwarz - weiss - Fotos Albrecht Philler CHF 1.00
ca. 1970 Verlag 77 Seiten
H 031 |Hayden, Nicki, |Cacti, Succulents & Tropical Plants 1975 London, Marshall Cavendish. 88 pages, colour pictures, english CHF 5.00
Ed. drawings.
D 003 Hecht, Hans Fortschritte der Kakteen- und 1972 Vermehrung, Kultur, Pflanzenschutz. 137 Seiten CHF 3.00
Sukkulentenkultur 72
H 035 Hecht, Hans Fortschritte der Kakteen- und 1972 Vermehrung, Kultur, Pflanzenschutz. 137 Seiten CHF 3.00
Sukkulentenkultur 72
D 004 Hecht, Hans Fortschritte der Kakteen- und 1976 Fortschritte der Kakteen u. Sukkulenten, Kultivierung, CHF 3.00
Sukkulentenkultur 76 Substrate und Gefasse,Wasser- und Nahrstoffversorgung,
Vermehrung, Pflanzenschutz. 215 Seiten
H 023 Hecht, Hans Fortschritte der Kakteen- und 1976 Osterholz-Scharmbeck; Sonderdruck Nr. 3 der Deutschen CHF 3.00
Sukkulenten-Kultur 76 Kakteen-Gesellschaft e.V. 14,5x21 cm, 215 Seiten.
H 024 Hecht, Hans Fortschritte der Kakteen- und 1976 Osterholz-Scharmbeck; Sonderdruck Nr. 3 der Deutschen CHF 3.00
Sukkulenten-Kultur 76 Kakteen-Gesellschaft e.V. 14,5x21 cm, 215 Seiten. Stempel auf
Titelseite.
HO017 Hecht, Hans BLV Handbuch der Kakteen 1982 Morphologie, Kultivierung, Erde und Substrate, Hydrokultur, CHF 10.00
Erndhrung und Dingung, Wasser, Temperatur, Licht,
Fortpflanzung, Krankheiten, Technik.
391 Seiten.
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H 014 |Hecht, Hans Kakteen und andere Sukkulenten 1980 Was sind Sukkulenten (Morphologie) , Kultur, Vermehrung, CHF 1.00
Krankheiten und Schadlinge. 127 Seiten
H 029 |Hecht, Hans Fortschritte der Kakteen- und 1976 Sonderdruck Nr. 3 1. Auflage 1976. Fortschritte der Kakteen- CHF 3.00
Sukkulentenkultur 76 und Sukkulentenkultur Herausgeber DKG. Softcover,215
Seiten. Bibliotheksvermerke, Gebrauchsspuren.
H 029B Hecht, Hans Fortschritte der Kakteen- und 1976 Sonderdruck Nr. 3 1. Auflage 1976. Fortschritte der Kakteen- CHF 3.00
Sukkulentenkultur 76 und Sukkulentenkultur Herausgeber DKG. Softcover,215
Seiten. Bibliotheksvermerke, Gebrauchsspuren.
H 029C Hecht, Hans Fortschritte der Kakteen- und 1976 Sonderdruck Nr. 3 1. Auflage 1976. Fortschritte der Kakteen- CHF 3.00
Sukkulentenkultur 76 und Sukkulentenkultur Herausgeber DKG. Softcover,215
Seiten. Bibliotheksvermerke, Gebrauchsspuren.
H 029D Hecht, Hans Fortschritte der Kakteen- und 1976 Sonderdruck Nr. 3 1. Auflage 1976. Fortschritte der Kakteen- CHF 3.00
Sukkulentenkultur 76 und Sukkulentenkultur Herausgeber DKG. Softcover,215
Seiten. Bibliotheksvermerke, Gebrauchsspuren.
H 020 |Heine, Rudolf |Lithops Lebende Steine 1986 Heimat, Kultur, Geschichte, Bestimmungsschlissel, CHF 4.00
Beschreibung.
175 Seiten
H 026 Heller, Thomas Agaven 2003 NTB Miinster. Gebunden, 136 Seiten, 172 Fotos. CHF 15.00
H 010 Herbel, Dieter |Alles Gber Kakteen 1978 Herkunft, Anzucht, Pflege Gebunden, 63 Seiten. CHF 2.00
Bibliotheksvermerke. 8 Seiten abgeleimt.
H 032 Hermetal. Kakteen in Brasilien 2005 Gebunden/Hardcover. 176 Seiten. Mit Widmung von Werner | de/en CHF 28.00
Cacti in Brazil und Rosli Uebelmann.
H 028 Herold, H. Fibel fur Kakteenfreunde o.d. Falken-Verlag. 91 Seiten CHF 1.00
[ca. 1977]
H 028A Herold, H. Fibel fur Kakteenfreunde o.d. Falken-Verlag. 91 Seiten CHF 1.00
[ca1980]
H 025 Higgins, Vera |Stacheliges Hobby 1962 Kosmos. Gebunden, 195 Seiten. Bibliotheksvermerk. CHF 3.00
H 039 |Higgins, Vera Stachliges Hobby 1962 Kosmos. Gebunden, 195 Seiten. Bibliotheksvermerke. CHF 5.00
Kakteen und andere Sukkulenten
H 040 |Hiltbrunner, Schoénheit im kleinen 1959 Zirich, Blchergilde Gutenberg. 101 Seiten. 16 lllustrationen CHF 3.00

Hermann

von Sonja Schwirzer.
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H 107 |Hirao, Hiroshi | Colour Encyclopaedia of Cacti 1979 Seibundo Shinkosha Pjub. Softbound, 195 pages Full japanisch CHF 25.00
illustrated. Library marks, cloan.
H 006 Hirscht, Karl Bilder aus dem Kakteen - 1903 Neumann, Neudamm. Gebunden, 86 Seiten. CHF 5.00
Zimmergarten Bibliotheksvermerke
H 022 Hochstatter, An den Standorten von Pedio- und 1989 Reisebeschreibung, Klima, Anzucht Gebunden, 169 Seiten. CHF 20.00
Fritz Sclerocactus Bibliotheksvermerke, Widmung von Schmidt & Steinhart auf
Vorsatz, sonst sehjr sauber.
H 034 Hofaker, Notokakteen 2013 Sonderpublikation der DKG. Gebraucht CHF 12.00
Andreas
H 033 Hofer, Anton  Turbinicarpus 2013 |Sonderpublikation der DKG. Gebraucht. Vergriffen. CHF 20.00
Gefardete Edelsteine aus Mexiko
H 037 Hofer, Anton |Ariocarpus 2006 3 numéros de la revue Terra seca. Monographie du genre francais CHF 12.00
pierres vivantes du Mexique et Ariocarpus . 45 pages, beaucoup de photos des fleurs en
des Etats-Unis nature.
H 041 |Hofer, Anton |Les Turbinicarpus, joyaux rares du 2011 4 numéros de la revue Terra seca. Monographie du genre francais CHF 16.00
Mexique Turbinoicarpus . 70 pages, beaucoup de photos en couleur.
H 042 |Hofer, Anton Les facteurs qui menassent les 2015 2 numéros de la revue Terra seca. Les facteurs naturels et francais CHF 8.00
plantes succuloentes, I'exemple du humains sont expliqués. 31 pages.
Mexique
H 021 Hoffmann, Die schonsten Kakteen in Haus und 1981 Aufbau einer Sammlung, Pflege, Erndhrung, Werkzeug, CHF 5.00
Werner Garten Lexikon Mosaik Verlag. Gebunden, 191 Seiten.
Bibliotheksvermerke.
H 009 Hoffmann, Kakteen 1975 Herkunft, Anzucht, Pflege Falken Verlag. Gebunden, 63 CHF 2.00
Werner Seiten. Bibliotheksvermerke.
HO012 Hoffmann, Sukkulenten 1978 Wasser speichern, Lebensraume, Sukkulenten fiir Zimmer, CHF 2.00
Werner Balkon und Garten, Anzucht und Pflege, Sukkulenten von A bis
Z Gebunden, 64 Seiten. Bibliotheksvermerke.
H 012A Hoffmann, Sukkulenten 1978 Wasser speichern, Lebensrdume, Sukkulenten fir Zimmer, CHF 2.00
Werner Balkon und Garten, Anzucht und Pflege, Sukkulenten von A bis
Z Gebunden, 64 Seiten. Bibliotheksvermerke.
H 036 |Hoffmann, Das kleine Kakteenbuch 1963 1. Auflage. Miinchen; Verlagsgruppe Bertelsmann. Mit s/w CHF 2.00
Werner Bilder von Prof. Dr. Rauh. 191 Seiten.
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H 034 |Hibner & Stapelia & Co. Sukkulente Ascleps 2009 Sonderpublikation der DKG. Gebraucht CHF 12.00
Trankle
H 108 Hunt, David ed. The New Cactus Lexicon 2006 dh books. 2 vols. Hardbound. As new. english CHF 160.00
1001 Ingenwepelt, Mittagsblumen, Eisenkraut und 2015 |Sonderpublikation der DKG. Gebraucht CHF 12.00
Klaus andere Mesmbs
J 001 Jacobsen, Die Sukkulenten 1933 Beschreibung, Kultur und Verwendung der sukkulenten CHF 20.00
Hermann Gewadchse mit Ausnahme der Kakteen 211 Seiten.
Bibliotheksvermerke, sonst sehr sauber.
J010 |Jacobsen, Das Sukkulentenlexikon 1981 2. Auflage. Gebunden. Beschreibung, Herkunftsangaben und CHF 15.00
Hermann Synonymie der sukkulenten Pflanzen mit Ausnahme der
Cactaceae 589 Seiten
J 009 Jacobsen, Das Sukkulentenlexikon 1970 10 Auflage. Gebunden. Beschreibung, Herkunftsangaben und CHF 15.00
Hermann Synonymie der sukkulenten Pflanzen mit Ausnahme der
Cactaceae 644 Seiten
J 004 |Jacobsen, Handbuch der 1954-1955 |Beschreibung und Kultur der Sukkulenten mit Ausnahme der CHF 80.00
Hermann sukkulenten Pflanzen Cactaceae. Fischer, Jena. 3 Bande, 1710 Seiten. Leicht
angestaubt, Bindung Band 1-2 fest, Band 3 etwas lose, Inhalt
sauber.
J017 |Jacobsen, A Handbook of Succulent Plants 1960 London, Blandford Press. 3 vols., 1442 pages. Library copy . english CHF 90.00
Hermann Stamp and bookplate on front page. Very clean copy.
J 007 |Jacobsen, Kakteen und andere Sukkulenten 1952 Kulturbeschreibung und Beschreibung schéner und CHF 8.00
Hermann kulturwirdiger Arten Broschiert, 93 Seiten. Angestaubt,
Bibliotheksvermerke, Widmung von Hans Krainz.
J 003 Jacobsen, Mesembryanthemaceae 1950 u.a. Gestalt und Lebensweise, Bodenverhaltnisse und Kultur CHF 10.00
Hermann 128 Seiten
J 008 |Janse, J.A. Kakteen und andere Sukkulenten 1963 Kulturbeschreibung und Beschreibung schéner und CHF 5.00
und ihre Pflege kulturwirdiger Arten Broschiert, 93 Seiten. Angestaubt,
Bibliotheksvermerke, Widmung von Hans Krainz.
1012 Janse, J.A. Kakteen und wie man sie pflegt 1963 Minchen, Stidwest Verlag. 11.5x19 cm, 200 Seiten, viele CHF 2.00
Farbbilder.
J013 Janse, J.A. Kakteen und wie man sie pflegt 1969 3. Auflage 1969; Miinchen, Siidwest Verlag. 11.5x19 cm, 200 CHF 2.00

Seiten, viele Farbbilder.
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J014 | Jenny-Lips, Vegetation der Schweizer Alpen 1948 Zirich, Blichergilde Gutenberg. 240 Seiten, 122 s/w CHF 4.00
Heinrich Abbildungen.
J 015 Jenny-Lips, Vegetation der Schweizer Alpen 1948 Zirich, Blichergilde Gutenberg. 240 Seiten, 122 s/w CHF 4.00
Heinrich Abbildungen.
J011 Jung, Aribert |Pflanzenfotographie 1982 Kameratypen, Technisches Zubehor, Aufnahmepraxis, CHF 2.00
Mikrofotografie, Filmmaterial 156 Seiten
K028 Karwecketal. Eriosyce 2016 Sonderpublikation der DKG. Gebraucht CHF 12.00
Holfruchtige Kakteen aus
Argentinien, Chile und Peru
K035 Kelter, Karl- Kakteen und andere Sukkulenten. 1993 Miinchen, Mosaik Verlag. 18-22 cm. 63 Seiten, Farbbilder und CHF 3.00
Ernst 100 Fragen und Antworten [llustrationen. Signatur auf Vorsatz.
K001 Kienli, Walter Es blihtin Haus und Garten 1942 Eine Auslese wertvoller Zierpflanzen nebst Kulturangaben, u.a. CHF 2.00
Kakteen u. Sukklenten 160 Seiten. Wunderschone
Farbzeichnungen.
K019 [Kleiner, Ewald |Mein Stacheliges Hobby Kakteen 1983 Pflege, im Zimmer, im Freien, Gewadchshaus, Wasser, CHF 5.00
Nahrstoff, Kulturmethod. Vermehrung, Krankheiten und
Schadlinge, Winterharte, Arbeitskalender 111 Seiten.
Bibliotheksvermerke. Signiert
K028 Kleszewski, Bischofsmitzen - Sternpflanzen 2010 Sonderpublikation der DKG. Gebraucht. Vergriffen. CHF 20.00
Klaus-Peter Die Gattung Astrophytum
K033 Kohler & Stachelleguane 2002 Offenbach, Herpeton.,16x23 cm, 174 Seiten. Die Echsen sind CHF 15.00
Heimes an den Kakteenstandorten Mittel- und Nordamerikas
anzutreffen. Neu.
K034 Kohler & Stachelleguane 2002 |Offenbach, Herpeton.,16x23 cm, 174 Seiten. Die Echsen sind CHF 15.00
Heimes an den Kakteenstandorten Mittel- und Nordamerikas
anzutreffen. Neu.
K017 |Koesen/ Das grosse Buch der Kakteen und 1976 Geschichte der Kakteen und Sukkulenten, die verschiedenen CHF 8.00
Keppel Sukkulenten Gruppen, Pflege und Praxis. 144 Seiten
K 017A Koesen / Das grosse Buch der Kakteen und 1976 Geschichte der Kakteen und Sukkulenten, die verschiedenen CHF 8.00
Keppel Sukkulenten Gruppen, Pflege und Praxis. 144 Seiten
K030 Krahenbihl, 20 Artikel iber Kakteen 1970-1988 |Sonderdrucke von Beitrdagen in verschiedenen Zeitschtiften. de/en CHF 6.00
Felix
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K031 Krahenbihl, 18 Artikel Gber Kakteen 1970-1988 |Sonderdrucke von Beitrdagen in verschiedenen Zeitschtiften. de/en CHF 5.00
Felix
K032 Krahenbihl, 18 Artikel Gber Kakteen 1970-1988 |Sonderdrucke von Beitrdagen in verschiedenen Zeitschtiften. de/en CHF 5.00
Felix
K 008 |Krainz, Hans Neue und seltene Kakteen 1945 Separata aus "Schweizer Garten" 1945-1946.Brosch. 23 Seiten. CHF 2.00
Bibliotheksvermerke.
K105 Krainz Hans Plantes Grasses 1958 Silva. Eingeklebte Bilder. 132 Seiten franzosisch CHF 20.00
Pia Roshardt
K010 |KrainzHans  Sukkulenten 1958 |Silva. u.a. Heimat, Lebensbedingungen, Bliiten ( Silva Buch ) CHF 10.00
Pia Roshardt 131 Seiten
K107 Krainz Hans Sukkulenten 1958 Silva. Eingeklebte Bilder. 132 Seiten. Ohne Schutzumschlag CHF 12.00
Pia Roshardt
Z502 Krainz, Hans Die Kakteen 1950-1975 | Lieferungswwerk. 4 Ordner Kopien CHF 0.00
Z582 |Krainz, Hans Die Kakteen 1950-1966 Lieferungswwerk. Unvollstandig.Teilw. noch im CHF 10.00
Versandumschlag.
Z583 |Krainz, Hans Die Kakteen 1950-1958 Lieferungswwerk. Unvollstdandig.1 griiner Originalordner. CHF 10.00
Lieferunng 1-9. 16 Blatt fehlen
Z584 |Krainz, Hans Die Kakteen 1956-1975 Lieferungswwerk. 3 griine Originalordner. Alphabetisch CHF 150.00
geordner. Vollstandig (micht kollationiert). Guter Zustand.
2594 |Krainz, Hans Die Kakteen 1956-1975 Lieferungswwerk. 3 griine Originalordner. Alphabetisch CHF 150.00
geordner. Vollstandig (micht kollationiert). Guter Zustand.
Z595 |Krainz, Hans Die Kakteen 1956-1975 Lieferungswwerk. 4 griine Originalordner. Alphabetisch CHF 150.00
geordner. Vollstandig (micht kollationiert). Guter Zustand.
Blatter mit Lochverstarker.
Z597 Krainz, Hans Die Kakteen 1956-1965 | Lieferungswwerk. 2 Umvollstandig. Guter Zustand. Ca. 500 CHF 20.00
Blatter von 1020.
K012 |Krainz, Hans Stodtische Sukkulenten-Sammlung 1967 2. Auflage. Katalog der in Kultur stehenden Arten. Brosch. 194 CHF 5.00
Seiten. Sauber.
K029 |Kriuger, Ursula |Griiner Wohnen 1996 Falken Verlag. Gebunden, 143 Seiten. CHF 2.00
K022 Kimmel/ Winterharte Kakteen 1987 Kultur, geeignete Arten, Vermehrung 215 Seiten CHF 10.00
Kligling
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K005 |Kupper, Walter Das Kakteenbuch 1929 Berlin, Gartenschonheit. Gebunden, 201 Seiten. Geschichte, CHF 10.00
Heimat, Vermehrung, Gesamtibersicht der Familie.
Gebunden, 201 Seiten. Bibliotheksvermerke, sonst sehr
sauber.
K011 Kupper/ Kakteen 1954 u.a. Heimat, Lebensbedingungen, Bliiten. Silva .Gebunden, CHF 10.00
Boshardt 131 Seiten. Bibliotheksvermerke, angestaubt.
A 003 Lau, Alfred Feldnummern - Liste Alfred B. Lau 1992 Liste der Pflanzen nach Lau - Feldnummern. Teil 1 Mexico. CHF 5.00
Teil 1 Broschiert, 144 Seiten. Bibliotheksvermerke.
A 004 Lau, Alfred Feldnummern - Liste Alfred B. Lau 1994 | Liste der Pflanzen nach Lau - Feldnummern. Teil 2 Stidamerika. CHF 5.00
Teil 2 Broschiert, 106 Seiten. Bibliotheksvermerke.
L001 |Lau, Alfred Field Numbers of Dr. Alfred Lau, 1983 Bombay, Joshi Marg. 48 pages, red wrapper, scarce. CHF 4.00
Mexico and South America
R 034 |Launert Pierre nJoseph Redouté 1981 Harenberg. Brosch. 177 Seiten. Kakteen und andere CHF 2.00
Sukkulenten, eine Auswahl aus den Tafeln zu den "Plantes
Grasses" des A.-P. de Candolle. Bibliotheksvermerke
L006 Lithy,Jonas | Taxonomische Untersuchung der 1995 Geschichte der Taxonomie, Morphologie, Karyologie, CHF 15.00
Gattung Mammillaria HAW. Phanetische und Taxonomische Einheiten. Softcover, 230
Seiten. Biblioolltheksvermerke, sonst sehr sauber.
L 101 |Lithy, Jonas  The Cacti of CITES Appendix | 2001 BVET, Bern. Softcover, no pag. Ffew pages loose. Dedicarion  english CHF 55.00
on frontpage. Nice line drawings.
D006 |Metzing & Schumannia Heft 2 1998 Beitrage zu Biologie und Kultur sukkulenter Pflanzen. Die CHF 5.00
Thiede Gattung Haworthia im Uberblick. Zur Keimung von
Kakteensaatgut. Die Gattung Tephrocactus, Taxonomie,
Okologie und Kultur. 141 Seiten
M 101 Marshall & Cactaceae 1941 Abbey Garden. With illusrated Keys of all Tribes, sub-Tribes english CHF 20.00
Bock and Genera. Supplementing the work of Britton & Rose.
Hardbound, 227 pages, Library notes, clean.
M 102 Marshall & Glossary of Succulent Plant Terms 1945 Abbey Garden. A glossary botanical terms and pronouncing english CHF 10.00
Woods vocabulary of generic and specific names used in connection
with xerophytic plants. Hardbound, 112 pages. Some browning,
library marks.
M 102 Maggs Bros Ltd Mortimers Cacti 2006 Maggs' Catalogue 1398. Pricelist for Mortimers librarxy. english CHF 2.00
M 001 |Massz, Harry  Die Schénheit unserer Kakteen 1925 | Trowlitzsch. nGebunden, 120 Seiten. Bibliotheksvermerke. CHF 8.00

Widmung auf Vorsatu, etas angestaubt sonst sauber.
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M 001A Massz, Harry Die Schénheit unserer Kakteen 1925 Trowlitzsch. nGebunden, 120 Seiten. Bibliotheksvermerke., CHF 8.00
etas angestaubt sonst sauber.
M 006 Matis, Jalius & Svét kaktus( podle Frice 1994 Bratislava, Vydavatel'stvo Igor Drab. 54 Seiten. slowakisch CHF 2.00
Drab, Igor
M 103 |Mauseth, A Cactus Odyssey 2002 Journeys in the Wilds of Bolivia, Peru and Argentina. Timber english CHF 64.00
Kiesling, Press. Hardbound, 306 jpages. As new.
Ostolaza
M 007 Metzing, Nacktdistel uns Spinnenkaktus 2012 Sonderpublikation der DKG. 144 Seiten. CHF 20.00
Detlev Die Gattung Gymnocalycium
M 003 Mierswa, Kleingewdchshauser Folien und 1974 Verschiedene Typen, Selbstbau, Einrichtung, Heizung, CHF 2.00
Dietrich Friihbeete Bewadsserung und Liftung. Gebunden, 164 Seiten.
Bibliotheksvermerke.
M 004 Jussieu, Minor Historia Naturalis Cactuum, 1981 Verbreitung, Form, Farbe, Nutzen 32 Seiten deutsch CHF 1.00
oder ausfiihrliche Naturgeschichte
der Kakteen
M 005 Moser, Kakteen 1986 A.M. Friedrich und sein schénes Paraguay Brosch. 167 Seiten. CHF 5.00
Glinther Bibliotheksvermerke, sonst sauber.
N 101 Nel, G.C. Lithops 1946 Hortors Ltd. Cape Town. Hardcover, 178 pages. Library notes, english CHF 65.00
clean copy.
N 003 Nessmann, Cactus y Plantas Crasas 1994 Madrid; Susaeta Ediciones S.A. Tapa dura, 155 paginas. espanol CHF 8.00
Jean-Daniel
N 001 Nicolai, Orchideen 1931 Kultur in Zimmer und Gewachshaus. Gebunden, 123 Seiten. CHF 5.00
Woldemar Bibliotheksvermerke, berieben.
D002 Oetken, Erlauterung botanischer 1972 Zum besseren Verstandnis des Schrifttums Gber Kakteen u.a. CHF 1.00
Helmut Fachausdriicke sukkulente Pflanzen. 22 Seiten
0002 Gotz&Zemp 50 Jahre Ortsgruppe Baden 1987 Kakteen: Robert Keller, Schadlinge: Paul Gallmann, Geschichte CHF 1.00
der OG: Alfred Go6tz
G007 Papsch & GOK 2000 Osterreicher in der Welt 2000 Von Osterreichern beschriebene - und nach Ostereichern CHF 2.00
Poschl der Kakteen benannte Kakteen 194 Seiten
P 005 Perl,n Philip Kakteen und andere Sukkulenten 1979 Bizarre Pflanzen aus einer unwirtlichen Welt, Hausgaste mit CHF 8.00
geringen Anspriiche n, Ungewdhnliche Garten fir jedes Klima,
Aussaat, Pfropfen, Enzyklopadie. Gebunden, 160 Seiten.
Bibliotheksvermerke, sauber.
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P 004 |Petersen, Elly Taschenbuch fir den 1955 Schreiber Veerlag. 6. Auflage, gebunden, 177 nSeiten.. CHF 2.00
Kakteenfreund Bibliotheksvermerke, etwas angestaubr.
P 102 |Pilbeam, John Gymnocalycium 1995 A.A. Balkema, Rotterdam. Hardbound, 191 pages. No d.j. english CHF 40.00
Library notes. Clean copy.
P 101 |Pilbeam, John Mammillaria a Collector' s Guide 1981 Batsford, London. Hardcover, 165 pages. No d.j. Library marks. english CHF 10.00
Clean copy.
P 008 |Pizzetti Kakteen 1988 Delphin Verlag. Gebunden, 3884 Seiten. Bibliotheksvermerke. CHF 5.00
Mariella
P 007 |Pizzetti Zauber der Kakteen und andere 1981 NSB/Miiller Verlag. Gebunden, 176 Seiten. 300 Farbbvilder. CHF 10.00
Mariella Sukkulenten Wie neu.
P 007A Pizzetti Zauber der Kakteen und andere 1981 Riischlikon, Albert Miiller Verlag. 176 Seiten, 300 CHF 10.00
Mariella Sukkulenten Farbaufnahmen, 14 Zeichnungen. Schutzumschlag.
P 007B Pizzetti Zauber der Kakteen und andere 1981 Riischlikon, Albert Miiller Verlag. 176 Seiten, 300 CHF 8.00
Mariella Sukkulenten Farbaufnahmen, 14 Zeichnungen. Ohne Schutzumschlag.
P 006 Preston- Kakteen Atlas 1992 1094 Kugelkakteen in Farbe Kugelkakteen von A-Z CHF 10.00
Mafham Beschreibung, Heimat, andere Namen Gebunden, 224 Seiten.
Bibliotheksvermerke, sauber.
R 010 Raschig, W. Die Botanischen Kakteennamen 1971 Brosch. 92 Seiten. Gebrauchssjpuren, Bibliotheksvermerke. CHF 1.00
R001 |Rauh, Werner Beitrag zur Kenntnis der 1958 u.a. Orographie und Klimatologie des Landes. Die in Peru CHF 300.00
Peruanischen Kakteenvegetation beheimateten Kakteengattungen Gebunden, 542 Seiten.
Bibliotheksvermerke, etwas berieben. Originalausgabe.
R 006 Rauh, Werner |Die grossartige Welt der 1967 Anzucht und Kultur sukkulenter Pflanzen mit Ausnahme der CHF 10.00
Sukkulenten Kakteen Gebunden, 183 Seiten. Bibliotheksvermerke,
Berieben.
R 017 |Rauh, Werner Kakteen an ihren Standorten 1979 Morphologie des Kakteenkdrpers, Wuchsformen, Jugend- und CHF 15.00
Altersform, Monstrositaten, Parasitismus, Bllten, Besteubung,
Friichte, Samen, Systematik. Gebunden, 230 Seiten. Ohne
Schutzumschlag, berieben, Bibliotheksvermerke, Widmung auf
Vorsatu
R 017 Rauh, Werner Kakteen an ihren Standorten 1979 Morphologie des Kakteenkérpers, Wuchsformen, Jugend- und CHF 20.00
Altersform, Monstrositaten, Parasitismus, Bllten, Besteubung,
Frichte, Samen, Systematik. Gebunden, 230 Seiten.
Neuwertig.
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R 008 Rauh, Werner Bromelien fiir Zimmer und 1970 Ulmer. 2 Bonde, 359 und 245 Seiten. Vibliotheksvermerke, CHF 30.00
Gewachshaus sonst neuwertig. Ohne Schutzumschlag.
R 009 |Rauh, Werner Bromelien 1970 Band 1, die Tillansioideen. Stuttgart, Eugen Ulmer Verlag. CHF 8.00

16x23 cm, 63 Farbbilder, 174 s/w Bilder. Schutzumschlag
leicht eingerissen, Inhalt sauber.

R 007 Rauh, Werner Schone Kakteen und andere 1967 |Gebunden, 221 Seiten. Bibliotheksvermerke. CHF 1.00
Sukkulenten

R 104 Rauh, Werner | Succulent and Xerophytic Plants of  1995-1998 Strawberry Press. 2 vols. 343 + 385 pages. Hardcover. No d.j.  english CHF 140.00
Madagascar Library notes. otherwise very clean.

R 023 Rausch, Walter Lobivia 85 1985-1986 Von Lobivia acanthoplegma - Lobivia zecheri  Gebunden, CHF 15.00

160 Seiten. Publ. 1987. Ohne Schutzumschlag.
Bibliotheksvermerke, sauber.

R011 |Rausch, Walter Lobivia 1975 Die tagbliitige Echinopsidinae aus Arealgeographischer Sicht. CHF 25.00
R 012 3 Bande, brosch. Bindung Band 1 lose. Bibliotheksvermerke.

R 013

R 022 Rayzer, Guy Blihende Kakteen 1984 Die Welt der Kakteen und ihre Entdeckung, Praktische CHF 4.00

Ratschlage, Vermehrung, Kultur, Pflegeanleitung, Schadlinge
und Krankheiten = Gebunden, 184 Seiten.
Bibliotheksvermerke

R 032 Rausch, Walter Die Kakteen ihre Anzucht und 0.d. Von Fr.Rehnelt Garteninspektor in Giessen. Bebildert von J. CHF 1.00
Pflege Schneider, Hauptschriftleiter des Lehrmeister. Mit 69
Abbildungen 112 Seiten
R 025 |Reppenhagen, Die Gattung Mammillaria 1991-1992 |Monographie 2 Bande CHF 240.00
R026 Werner
R 035 |Richter, lvana Die Gattung Agave 2011 AIAS. Brosch., 159 Seiten. Geschichte, Systematik, CHF 4.00
Vorkommen, Kultur. Neuwertig.
R 021 Riha & Subik  Welt der Kakteen und andere 1981 Was sind Sukkulenten,wo wachsen sie, Pflege , Schadlinge u.a. CHF 8.00
Sukkulenten in Farbe Gebunden, 352 Seiten. Bibliotheksvermerke, sauber.
R 028 Rischer & Die Echinocereus scheeri-Gruppe 1999 Komplexumfang, Differenzierung und Verwandschaft CHF 5.00
Trocha Gebunden, 103 Seiten. Bibliotheksvermerke.
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R 014 Ritter, Friedrich 40 Jahre Abenteuerleben und die 1977 Abenteuer auf Minensuche in Mexico und Abenteuer auf CHF 10.00
wilde Weisheit Kakteenjagd in Amerika. Gebunden, 320 Seiten.
Bibliotheksvermerke, sehr sauber.
R 002 Ritter, Friedrich Erorterungen 1958 (iber in "Descripiones Cactacearum novarum" veroffentlichten CHF 5.00
Diagnosen peruanischer Kakteen . Brosch. 54 Seiten.
R037 Rambert & Unsere Vogel 1951 Neuchatel, Avanti Club. Roter Halbleinenband, 200 Seiten. 48 CHF 6.00
Robert eingeklebte, farbige Sammelbilder des bekannten Kiinstlers
Léo-Paul Robert. Buchseiten etwas gebraunt, Bilder frisch.
Sauber.
R 038 Rambert & Unsere Vogel 1951 Neuchatel, Avanti Club. Roter Halbleinenband, 200 Seiten. 48 CHF 6.00
Robert eingeklebte, farbige Sammelbilder des bekannten Kiinstlers
Léo-Paul Robert. Buchseiten etwas gebraunt, Bilder frisch.
Sauber.
R039 Rambert & Unsere Vogel 1951 Neuchatel, Avanti Club. Roter Halbleinenband, 200 Seiten. 48 CHF 6.00
Robert eingeklebte, farbige Sammelbilder des bekannten Kiinstlers
Léo-Paul Robert. Buchseiten etwas gebraunt, Bilder frisch.
Sauber.
R040 Rambert & Unsere Vogel 1951 Neuchatel, Avanti Club. Roter Halbleinenband, 200 Seiten. 48 CHF 6.00
Robert eingeklebte, farbige Sammelbilder des bekannten Kiinstlers
Léo-Paul Robert. Buchseiten etwas gebraunt, Bilder frisch.
Sauber.
R 036 Rose, Henri Zimmerpflanzen und Kakteen 1969 Stuttgart, Delphin Verlag. 10x15 cm, 160 Seiten. 190 CHF 1.00
Farbzeichnungen.
R 033 |Roosli, Walter Pachypodien in Madagaskar 2015 Softcover, 173 Seiten, neu. Verbreitungsgebiere, Arten, Hege CHF 15.00
und Pflege.
R 020 |Rother, W.O. Praktischer Leitfaden fir die Pflege 1930 8. Auflage. Frankfurt (Oder), Trowitzsch & Sohn. 216 Seiten. CHF 8.00
und Anzucht unserer Kakteen Signatur, sonst sauberes Exemplar.
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R015 Rowley, G.D. Kosmos Enzyklopaedie der 1979 Die kultivierten Arten, ihre Pflege und Vermehrung. Teil 1: CHF 25.00
Sukkulenten und Kakteen Morphologie, Oekologie, Besteubung , Haltung und Pflege ,
Erhaltung und Systematik.Teil 2: Dickblatt-, Eiskraut -, Portulak-
, Lilien-, Didierea-, Immergriin- , Seidenpflanzen,
Wolfsmilchgewdchse, Blatt-, Stamm-, Wurzel-, Strunk-
Sukkulenten, Agaven, Kakteen. Gebunden, Gebunden, 255
Seiten. in original Schuber. Bibliotheksvermerke,
Schutzumschlag eingerissen, sonst sehr sauber.
R 103 |Rowley, G.D. A History of Succulent Plants 1997 Strawberry nPress. Hardcover. 409 pages. Authored by the english CHF 45.00
bbest connoiser on the literature of succulent plants. No d.j.
Library notes. otherwise very clean.
S 015 |Schmied, Rudof Die andderen Sukkulenten 2014 Sonderpublikation der DKG. Gebraucht CHF 12.00
(meine) Auswahl
S 015A Sadovsky & Die Gattung Astrophytum 1979 Merkmale der Gattung, Historische Ereignisse, Artenprobleme, CHF 25.00
Schitz Umkombinationen, Moderne Kulturmethoden-Voraussetzung
zum Erfolg, Kreuzungen Gebunden, 147 Seiten.
Bibliotheksvermerke, sauber.
S001 |Schelle, Ernst 'Handbuch der Kakteenkultur 1907 Ulmer. Gebunden, 294 Seiten. Bibliotlheksvermerke, etwas CHF 15.00
angestaubt.
S021 |Schelle, Ernst |Kakteen 1926 Alexander Fischer Verlag. Geebunden, 268 Seiten, 70 Tafeln. CHF 10.00
Leicht gebraunt, Name auf Innendeckel.
S 021A |Schelle, Ernst | Kakteen 1926 Alexander Fischer Verlag. Geebunden, 268 Seiten, 70 Tafeln. CHF 10.00
Leicht gebraunt, Seite 21 mit Klebstreifen epariert, sauber.
S 016 Schiffer, Heinz- \Gewachshaduser im Selbstbau 1981 Seine Umgebung, vom Kauf zum Eigenbau, Technik 96 Seiten CHF 2.00
Jurgen
D 007 Scholz & Chronik der DKG 1999 | Zusammenfinden, Not und Wachstumszeit, Zusammenbruch, CHF 2.00
Stiitzel Neubeginn, Aufbruch in eine neue Zeit, Wiedervereinigung,

Kakteenliebhaberei in der ex DDR, Ehrenmitglieder. 140
Seiten
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S019 Schultes/Hofm Pflanzen der Gotter 1989 Die magischen Krafte der bewusstseinserweiternden CHF 18.00
ann Gewachse Pflanzenchemie, Zusammenhéange verschiedener
Kakteen Gebundedn, 208 Seiten. Bibliotheksvermerke.
S 102 Schulz & Uebelmannia 2000 Schulz Publishing. Hardcover, 160 jpages. No d.j.Library notes, english CHF 55.00
Machado and their Environment otherwise very clean. Dedication from W. Uebelmann on blank
page.
S 002 |Schumann, Bliihende Kakteen 1900-1921 45 Hefte in 3 Bonden. 180 teilw. Handkolorierte CHF 2'980.00
Glrke, Vaupel Iconographia Cactearum Chromolithographien mit beschreibendem Text. Halbleder
Einband der Zeit. Zustand sauter, einzelne
Pergaminschutzseiten gefaltet, eine tbeschadigt. Stempel auf
Vorsatz und Titelseite. Die seltene, vollstandige Erstausgabe.
S005 Schumann,Karl Gesamtbeschreibung der Kakteen 1903 Neumann, Neudamm. 2. um die Nachtriage 1898-1902 CHF 80.00
vermehrte Auflage. Gebunden. 1003 Seiten.
Bibliotheksvermerkde, Bindung etwas lose.
S$013 Schumann,Karl Gesamtbeschreibung der Kakteen 1903 2. Auflage mit Nachtragen 1903; Neudamm, Neumann. 24x16 CHF 80.00
cm, 832 + 171 Seiten. Riicken oben leicht eingerissen, sehr
sauberes Exemplar.
S014 |SKG OG- 50 Jahre Ortsgruppe Zirich 1980 Vereinsgeschichte 1925-1975 127 Seiten CHF 2.00
Zirich
S008 SKG Krainz Sukkulentenkunde, 1947-1963 1-1947, 11-1948, Il - 1949, IV-1951, V-1954, VI-1957, VI CHF 60.00
Jahrbiicher der Schweizerischen und VIII-1963. Gebunden in 2 Bonden, alles publizierte.
Kakteen-Gesellschaft Bibliotheksvermerke, sonst sauber.
S010 SKG Krainz Sukkulentenkunde, 1947-1963 |- 1947, 11- 1948, 1l - 1949, IV - 1951, V- 1954, VI-1957, VII CHF 60.00
Jahrbiicher der Schweizerischen und VII1-1963. Gebunden in 2 Bonden, alles epublizierte.
Kakteen-Gesellschaft Bibliotheksvermerke. Widmung auf Vorsatz des zweiten
Buches, sonst sauber.
S$012 SKG Krainz Sukkulentenkunde, 1947-1963 |Heft 1-8. 7 Ausgaben, alles epublizierte. Umschlage etwas CHF 70.00

Jahrbiicher der Schweizerischen
Kakteen-Gesellschaft

berieben und gebraunt, Riicken teilw. Angerissen, Einband von
Heft VII/VII lose. Inhalt sauber.
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S$018 SKG Krainz Sukkulentenkunde, 1947-1963 |Heft I-VIII. Alles erschienene. Umschlage leicht berieben und CHF 70.00
Jahrbicher der Schweizerischen gebraunt. Inhalt sauber. Enthélt viele Wissenschaftliche
Kakteen-Gesellschaft Bearbeitungen und Erstbeschreibungen.
S 020 |SKG Krainz Sukkulentenkunde, 1947- Heft I-V1 1947-1957 (Heft VII/VIII 1963 fehlt). Umschlage leicht CHF 50.00
Jahrbiicher der Schweizerischen 19577 berieben und gebraunt, Heft lll mit Stempel, Heft IV mit
Kakteen-Gesellschaft Widmung, Heft V Front- und Endseite leicht stockfleckig, sonst
sauber.
A 101 Smithetal. Mesembs of the world 1998 Briza Publication. Hardcover, 405 pages. As new. english CHF 18.00
S 007 Steffek, Joh. Das Friihbeet des Liebhabers 1941 Praktische Anleitung zum Bau 37 Seiten CHF 1.00
S017 |Stein, Siegfried Blumenfenster und Wintergarten 1982 Anlage und Pflege, Beleuchtung, Temperatur, Liftung, CHF 2.00
Schadlingsbekdampfung, Bepflanzungsregeln. 112 Seiten
S011 Subik & Spitze Stacheln - Bunte Bliiten 1968 Kakteen und ihre Pflege. Frankh'sche Verlagshandlung. CHF 5.00
Kaplicka Gebunden, 258 Seiten, 96 Aquarelle. Bibliotheksvermerke.
T 101 Taylor & Zappi |Cacti of Eastern Brasil 2004 Royal Botanic Gardens, Kew. Hardcover, 499 pages. english CHF 50.00
Dedication from W. Uebelmann on blank page.
T004 Thiele, Herbert |\Wunderbare Welt der Parodien 2011 Sonderpublikation der DKG. 144 Seiten. CHF 15.00
T002 Thomann & Grin 80 1980 Erinnerungsbuch an die Gartenausstellung Griin 80 in Basel CHF 5.00
Jaggi u.a. Sonderschau der SKG zu ihrem 50-jahrigem Bestehen 100
Seiten
S006 Thomas, Fritz Zimmerkultur der Kakteen 1935 Neumann. 9. Auflage von Hugo Socnik. Gebunden, 96 Seiten. CHF 5.00
Bibliotheksvermerke.
S009 Thomas, Fritz Zimmerkultur der Kakteen 1935 Neumann. 9. Auflage von Hugo Socnik. Gebunden, 96 Seiten. CHF 5.00
Bibliotheksvermerke.
TO003 Trissel, Albert |Stachelige Gesellen 1985 Was der Sammler (iber Kakteen wissen muss, einige CHF 4.00
empfehlenswerte Arten, nitzliche Hinweise und Tricks 71
Seiten. Stempel und Widmung auf Titelblatt.
TO3A Trissel, Albert Stachelige Gesellen 1985 Was der Sammler tber Kakteen wissen muss, einige CHF 5.00
empfehlenswerte Arten, niitzliche Hinweise und Tricks 71
Seiten.
T0O01 Turb, Mathias |Mein kleiner griiner Kaktus 1936 Gebuunden, 61 Seiten. Bibliotheksvermerk und Stempel auf CHF 5.00

Titelblatt
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U001 Uebelmann, 24 Jahre HU 1984 Beschriebene Arten und Feldnummern, Kakteen- Gattungen CHF 2.00
Werner Horst - Uebelmann die bis jetzt in Brasilien gefunden wurden. Broschiert, leicht
berieben, Stempel.
U002 Uebelmann, Horst & Uebelmann 1996 Kakteengattungen dieser HU-Liste, HU-Liste-Tillandsien, CHF 5.00
Werner Feldnummernliste Bromelien usw. Geordnet nach Nummern, Gattungen, Landern
und Provinzen, Tillansien u.Bromelien.
204 Seiten.
U 002A Uebelmann, Horst & Uebelmann 1996 Kakteengattungen dieser HU-Liste, HU-Liste-Tillandsien, CHF 5.00
Werner Feldnummernliste Bromelien usw. Geordnet nach Nummern, Gattungen, Landern
und Provinzen, Tillansien u.Bromelien.
204 Seiten.
U 002B Uebelmann, Horst & Uebelmann 1996 Kakteengattungen dieser HU-Liste, HU-Liste-Tillandsien, CHF 5.00
Werner Feldnummernliste Bromelien usw. Geordnet nach Nummern, Gattungen, Landern
und Provinzen, Tillansien u.Bromelien.
204 Seiten.
U 003 Unger, Die Grossen Kugelkakteen 1992 Graz, Selbstverlag. Echinocactus und Ferocactus. Gebunden, CHF 85.00
Gottfried Nordamerikas 467 Seiten. Ohne Schutzumschlag. Sehr sauber.
V001 (Vaupel,F. Cactaceae 1925 96 Seiten. Kopien gebunden. CHF 2.00
H 033 van Heek & Die Gattung Ariocarpus 2008 Sonderpublikation der DKG. Gebraucht CHF 12.00
Strecker
V003 |van Wyk & Guide to the Aloes of South Africa 1996 Pretoria, Briza Publications. 302 pages, nice pictures, english CHF 25.00
Smith distribution maps. As new.
V002 Venning, Frank | Cacti 1974 New York, Golden Press.10x15 cm, 160 Seiten, schone english CHF 1.00
Farbzeichnungen.
W 001 |Werdermann, Brasilien und seine Saulenkakteen 1933 Reise durch das Ostliche Brasilien. Naumann-Neudamm. CHF 25.00
Erich Gebunden, 122 Seiten. Bibliotheksvermerke, Widmung von H.
Krainz auf Vorsatz.
W 002 |Werdermann, Meine Kakteen 1937 Arten, Pflege und Anzucht . Gartenbauverlag Trowitzsch. CHF 10.00
Erich Gebunden, 239 Seiten. Bibliotheksvermerke, sonst sauber.
W 011 Weskamp, Die Gattung Parodia Band 2 1992 Kiel, Eigenverlag. Gebunden, 571 Seiten. Ungelesen. CHF 8.00
Walter
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W 012 White & Sloane The Stapelieae 1937 Pasadena, Abbry San Encino Press. 3 volls., 1186 pages of text, CHF 120.00
69 pages of index. XXXIX fine colour plates. Clean copy.
W 009 ‘Wolf & Wolf |Baja California und seine Inseln 1999 Naturkundliche Reise durch einige der letzten Paradiese. CHF 95.00
Eigenverlag. Gebunden, 425 Seiten. Bibliotheksvermerk, ohne
Schutzumschlag, sauber.
W 010 Wolf & Wolf Die Ferokakteen der 2004 [Eine Prasentation der Arten und Unterarten in den CHF 80.00 CHF 95.00
Baja California Verbreitungsebiten auf der Halbinsel Niederkalifornien und
den im Pazifik und im Golf von Kalifornien gelegenen Inseln.
Gebunden, 240 Seiten. Wie neu.
W 005 |Wolf, Richard |Internationales 1989 | Was steht in welcher von 26 intern. Sukkl.-Zeitschriften, CHF 2.00
Sukkulentenjahrbuch Artenregister, Reiseberichte, Erstbeschreibungen, Verzeichn.
der intern. Sukkl.Zeitschriften mit Bezugsnachweis etc. 169
Seiten
W 006 Wolf, Richard 'Wegweiser durch die Deutsche 1991 Einrichtungen der DKG, Karten der 12 Bundeslander CHF 2.00
Kakteenlandschaft Beschreibung der Orte, u.a. Sehenswertes, Kultur, Bot. Garten,
Oeffnungszeiten. Ortsgruppen, zu besichtigente Sammlungen,
Ortsverzeichnisse. 312 Seiten
W 008 |Wolf, Richard Internationaler Einkaufsfiihrer 1992 98 Anbieter aus 13 Landern der Welt mit lhrem Angebot an CHF 2.00
1992/93 Pflanzen und Samen inkl.Preisen 250 Seiten
Z 101 Zachar, Milan | The Genus Turbinicarpus 2004 Vid.. Hardcover. 144 pages. english CHF 20.00
Z102 Zachar, Milan | The Genus Turbinicarpus 2004 Vid.. Hardcover. 144 pages. english CHF 20.00
Z 103 Zander, Robert |Handwoérterbuch der 1979 Stuttgart, Uimer. 11. Auflage. j.1.5x17 cm, 844 Seiten. Mit CHF 5.00
Pflanzennamen Artbezeichnungen und deren Ubersetzung, Autorenverzeichnis.
Z 104 |Zander, Robert |Handworterbuch der 1984 Stuttgart, Ulmer. 13. Auflage. 12x19 cm, 770 Seiten. Mit CHF 5.00
Pflanzennamen Artbezeichnungen und deren Ubersetzung, Autorenverzeichnis.
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Zeitschriften
7585 Bananenschachtel s/w Kopien Jahgangsweise gebunden CHF 0.00
Sukkulentenkunde 1, 3-6; 1947-1957
Kua$S 1977-1981
Z589 Cactaceae, Jahrbjlicher der DKG 1936-1942 12 Originalhefte mit griinem Umschlag. Fehlt daas letzte Heft CHF 240.00
1943/44. Umschhlage gebrdunt, tw. Rostflecken der
Heftklammern. Inhalte sauber.
Z591 Cactaceae, Jahrbjlicher der DKG 1936-1942 |12 Originalhefte mit griinem Umschlag. Fehlt daas letzte Heft CHF 250.00
1943/44. Umschhlige angegilbt. Inhalt sauber.
2612 Cactaceae, Jahrbjlicher der DKG 1937 Einleitender Sonderteil. 40 Seiten. Umschlag mit Gebrauchsspuren, CHF 5.00
Inhalt sauber.
2613 Cactaceae, Jahrbjlicher der DKG 1939 erster Teil, Seiten 81-142; Das Bestidubungsleben der Kakteenbliite CHF 7.00
II von O. Porsch. Umschlag mit Gebrauchsspuren, Inhalt sauber.
Z611 Cactus Romand 1967 Lausanne, Périodique des Sociétés Romandes de Cactéophiles. frangais CHF 2.00
No. 1, Décembre 1967. 16 pages.4 photos originales collées..
72566 Beitrage zur Sukkulentenkunde 1938-1943 DKG/Neumann. 6 Jahrgdnge einzeln gebunden. CHF 70.00
und Pflege Bibliotheksvermerke, sonst sauber. Alles publizierte.
Z 566A Beitrage zur Sukkulentenkunde 1938-1943 DKG/Neumann. 6 Jahrgdnge, 16 Hefte mit grinem Umschlag. CHF 90.00
und Pflege Alles publizierte.
Z615 Beitrage zur Sukkulentenkunde 1938 Lieferung Il und lll, Seiten 33-92, Inhaltsverzeichnis1938. CHF 8.00
und Pflege
2525 Bradleya 1995 - 2013 Nr. 13-15; 20-31. 15 issues. As new english CHF 150.00
Z613 Bradleya 1985 Nr. 3, 119 pages. english CHF 10.00
7588 British Cactus & Succulent Journal 1983-2005 Vols. 1-23, unbound. 23 years complete run. english CHF 276.00
Z527 Cactaceas y Succulentas Mexicanas 1980-1998 18 Jahrgdnge, ungebunden. spanisch CHF 36.00
1988 fehlt Heft 1
72528 Cactaceas y Succulentas Mexicanas 1995 vol. 40. 4 nos. spanisch CHF 4.00




Anton Hofer

Antiquarische Blicher und Zeitschriften

2504 Cactus and Succulent Journal of 1939 Vol. 10, nr.7-12 english CHF 3.00
America
Z530 Cactus and Succulent Journal of 1929-2016 Vols. 1-42, 1929-1970 gebunden (tilw. Reprint). 1977-2016 english CHF 1'260.00
America Einzelhefte. Vol. 43-48, 1971-1976 fehlen.
Z531 Cactus and Succulent Journal of 1939 vol. 10 nr.7-12 english CHF 3.00
America
Z531A Cactus and Succulent Journal of 1947-1971 vol. 19 (1947) nr.1-4, 7-12; vol. 20 (1948) nr. 1-5, 7-12; vol. 36 english CHF 15.00
America (1964) nr. 6; vol. 37 (1965) nr. 1-6; vol. 38 (1966) nr. 1; vol. 41
(1969) nr. 1-6; vol. 42 (1970) nr. 1-2; vol. 43 (1971) nr. 1-33. 39
Einzelhefte je 1.-
Z531B Cactus and Succulent Journal of 1979-1980|vol. 51+52 complete, unbound. english CHF 15.00
America
2587 CactusWorld 2006-2014 Vols. 24-32, unbound. 9 years english CHF 135.00
The Journal of the British Cactus
and Succulent Society
Z581 Die Sukkulentenwelt 1998-2009 Nr. 1-12; 14. Je Nr. CHF 2.- CHF 40.00
Magazin der Sukkulenten-
Sammlung Zirich
72538 Haseltonia 1993-2015 |Yearbook of the Cactus an Succulent Society of America. Nr. 1- english CHF 200.00
19, 21. 20 nissues, as new.
2617 Haseltonia 2001 Yearbook of the Cactus an Succulent Society of America. Nr. 8, english CHF 10.00
121 pages.
Z 586 Internoto 1995-2006 35 Hefte: 1995; 1996; 1997; 1998; 1-2; 2000: 3; 2001, 2002; CHF 35.00
Fachzeitschrift fiir 2003; 2004: 3-4; 2005; 2006
Notokakteenliebhaver
Z514 Internoto 1985-2006 fehlende Hefte: 1987: 4; 1990: 1-2; 2000: 1-2; 2004: 2 CHF 45.00
Fachzeitschrift fur
Notokakteenliebhaver
Z539 IOS BULLETIN 993-2003 11 Nummern english CHF 2.00
Z 606 Jahrbuch der Deutschen Kakteen- [1935-1936 Teil 1, Seiten 1-8. Artikel von Buxbaum tber CHF 0.00

Gesellschaft

Pflanzenbeschreibungen.
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Z 607 Jahrbuch der Deutschen Kakteen- 1935-1936 Teil 3, Seiten 17-24. Kommentar Uber Kreuzinger, CHF 0.00
Gesellschaft Beschreibung von Stapelia rubiginosa , Caralluma umdausensis ,
Caralluma serpentina .
Z 608 Jahrbuch der Deutschen Kakteen- 1935-1936 Teil 9, Seiten 65-72. Beschreibung von Mammillaria albiarmata , CHF 0.00
Gesellschaft M. lengdobleriana , Echinopsis bodekeriana , Schwantesia
loeschiana .
7592 Kakteen und Andere Sukkulenten 1937-1938 Vorlaufer von KuaS. 12 Originalhefte. 1937 Heft 1-2, 4-5, 8-11, CHF 90.00
(Berlin) 1938 Heft 1-3 .. Deckel leicht angegilbt, Inhalt sauber.
Z590 Kakteen und Andere Sukkulenten | 1937-1938 Vorlaufer von KuaS. 15 Originalhefte, ungebunden. Alles CHF 150.00
(Berlin) erschienene. Deckel leicht angegilbt, Inhalt sauber.
Z601 Kakteen und andere Sukkulenten | 1957-1959 Jg. 8-10. Jahrgangsweise gebunden, sehr sauber. CHF 30.00
(KuaS)
2602 Kakteen und andere Sukkulenten  1949-2018 69 Jahrgadnge seit Beginn. Bis 1967 gebunden, Rest Einzelhefte. CHF 756.00
(Kuas) Jahrgange 1968-1972 sowie 11 Einzelhefte fehlen.
Z 600 Kakteen und andere Sukkulenten | 1949-1952 Die seltenen ersten 3 Jahrgange. Kopien im Originalformat. CHF 5.00
(Kuas)
Z 604 Kakteen und andere Sukkulenten 1954 Jg. 5,, Heft Nr. 2. Artikel Gber versch. Mesembryanthemaceae CHF 1.00
(Kuas) von Bolus, Schwantes und Tischer. 16 Seiten.
Z 605 Kakteen und andere Sukkulenten 1953-1956 Nur Inhaltsverzeichnis 1953-1956. Original, Lochung, CHF 0.00
(Kuas) Anstreichungen, oder Kopie
Z 603 Kakteen und andere Sukkulenten  1967-1970 4 JahrgSnge gebunden. Sauger. CHF 20.00
(Kuas)
Kakteen und andere Sukkulenten | 1957-2002 Einzelhefte.
(Kuas) Pro Stiick 1.50.
Verzeichnis am Schluss dieser Liste
72596 Kakteen und andere Sukkulenten  1985-1998 nur Karteikarten, unvollstandig, gelocht. CHF 5.00
(KuaS) Karteikarten
72614 Der Kakteen-Freund 19321, Heft 10.; Mannheim. 17x26.5 cm, 12 Seiten. CHF 4.00

Erstbeschreibung Echinocactus
(Turbinicarpus /Gymnocactus/Rapicactus ) subterraneus .
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2571 Kakteenkunde. 1933-1943 11 Jahrgdnge komplett. Gebunden (2 unterschiedliche CHF 310.00
Organ der DKG Einbdnde). Stempel auf Vorsatz und Innendeckel,
Bivliotheksvermerke. Sauber. Vollstandige Ausgabe. Selten.
Z571A Kakteenkunde. 1939-1943 Die 5 letzten Jahrgange (von 11). 15 Einzelhefte in griinem CHF 125.00
Organ der DKG Umschlag. Sauber
2572 Kakteenkunde. 1936 Heft 1-12, vollstandiger Jahrgang. Sehr sauber, schon CHF 35.00
Organ der DKG gebunden
Z 598 Kakteenkunde. 1933-1936 Die ersten 4 Jahrgédnge. 33 Originalhefte. Hefte 6-7/1935 und CHF 85.00
Organ der DKG 9/1636 sind als Farbkopien beigelegt.
Z 604 Kakteenkunde. 1933-1943 Kopien Jahrgangsweise gebunden. 11 Jahrgange, alles CHF 20.00
Organ der DKG erschienene. Wichtiges Referenzwerk
Z 609 Kakteenkunde. 1939 Inhaltsverzeichnis CHF 0.00
Organ der DKG
Z610 Kakteenkunde. 1933 | Inhaltsverzeichnis CHF 0.00
Organ der DKG
Z591 Kaktusy (Brno) 1974-1989 1974: 2,3,5,6. 1975: 4,5,6. 1976: 1-6. 1977: 1-6. 1978. 1,5. rschechisch CHF 25.00
1981. 1-4. 1983: 2-6. 1984. 1-5. 1985: 1-6. 1986: 1-6. 1987: 1-
6.1988: 1-6. 1989: 1-6. Je Heft DHF 2.-
Z552 Mitteilungen der Stadtischen 1995-1997 |Nr. 53-58. 6 Ausgaben. CHF 6.00
Sukkulentensamlung Ziirich
2554 Monatsschrift der Deutschen 1929 -1932 Alles erschienene.4 Jahrgange, Gebunden. Stempel auf Vorsatz CHF 100.00
Kakteen-Gesellschaft E.V., Sitz und Innendeckel, aonst sauber. Titelseite und
Berlin Inhaltsverzeichnis als Photokopie beigelegt.
Z 554A Monatsschrift der Deutschen 1929 -1932 4 jahrgdnge, alles publizierte. 44 Originalhefte und Heft CHF 100.00
Kakteen-Gesellschaft E.V., Sitz 4/1929 als Photokopie. Sauber.
Berlin
2573 Monatsschrift flr Kakteenkunde 1900-1922 |Bande 10-32. 23 Jahrgdnge gebunden. Originalausgabe. CHF 1’150.00
Bibliotheksvermerke, sonst sauber.
Z593 Monatsschrift flr Kakteenkunde 1912-1913 |Bonde 22-23 gebunden. Stempel auf Vorsatz, Inhalt sauber. CHF 80.00
7574 Monatsschrift fiir Kakteenkunde 1916 Band 16, ungebunden, vollstandig. Gebrauchssiiuren CHF 5.00
2619 Monatsschrift fir Kakteenkunde 1894 Vol. 4. 196 Seiten. NABU Reprint 2011 CHF 10.00
72620 Monatsschrift fiir Kakteenkunde 1895 Vol. 5. 192 Seiten. NABU Reprint 2011 CHF 10.00
2621 Monatsschrift fir Kakteenkunde 1899 Vol. 9. 192 Seiten. NABU Reprint 2011 CHF 10.00
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2622 Monatsschrift flr Kakteenkunde 1901 Vol. 11. 194 Seiten. NABU Reprint 2011 CHF 10.00
2623 Monatsschrift fir Kakteenkunde ~ 1903-1904 Vol. 12-13. 204 + 192 Seiten. NABU Reprint 2011 CHF 15.00
Z 558 |Theunissen, ). 'Notocatus5 1985 Entdeckungen neuer Kakteenarten von A.V.Fric, (ibersetzt von CHF 3.00
Kurt G. Kreuzinger
72520 |Geroff, Notocatus 7 1987 Paucispini - Blatter 1 - 52 (Kopien) CHF 2.00
Norbert
2561 Repertorium Plantarum 1993 - 2009 XLIV-LX. 17 Jahrgange english CHF 20.00
Succuentarum
2616 Repertorium Plantarum 1994 XLV. 34 Seiten. english CHF 2.00
Succuentarum
Z581 Schumannia 3 2001 Kakteen und andere Sukkulenten in Brasilien. 235 Seiten. CHF 18.00
Z575 Schumannia 4 2004 |Sukkulentenforschung in Afrika. 250 Seiten. DE/EN CHF 25.00
Z 575A Schumannia 4 2004 Sukkulentenforschung in Afrika. 250 Seiten. DE/EN CHF 25.00
Z576 Schumannia 5 2008 Beitrdge nzur nBiologie nund Kultur Sukkulenter nPflanzen Il.  |DE/EN CHF 25.00
206 Seiten.
72577 Schumannia 6 2010 Evolution sukkulenter Pflanzenfamilien. 296 Seiten DE/EN CHF 25.00
2578 Schumannia 7 2015 Biogeographie umd Biodiversitat der Kakteen. 205 Seiten. DE/EN CHF 30.00
Z 564A Succulenta 1947-1951 4 Jahrgange zusammengebunden. Korrekturvermerke in Heft 1 holl. CHF 50.00
von 1947, Hefte 4-6 von 1947 papierbedingt gebraunt, sonst
sehr sauber.
Z564B Succulenta 1953-1954 |2 Jahrgange zusammengebunden. Sehr sauber. holl. CHF 12.00
Z599 The Cactus File 1993 Vol. 1 No. 11. 28 pages. Kalanchoe, Matucana, Turbinicarpus, english CHF 3.00
Epithelantha, Madagascar etc.
Z570 Turbi-Now 1996-2022 Ausgabe 1-30, 28 Nummern, davon 2 Doppelnummern. Alles CHF 60.00
Mitteilungen der Turbinicarpus- publizierte. Vollstandige Serie.
Gruppe
Z 500 Zeitschrift fir Sukkulentenkunde 1927-128 Band Ill Heft 1-6. Gebunden, Stempel, sonst sauber CHF 20.00
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Einzelhefte

8 (1957); Hefte 1-12

9 (1958); Hefte 1-12

10 (1959); Hefte 1-12

11 (1960); Hefte 1-12

12 (1961); Hefte 1-12

13 (1962); Hefte 1-12

14 (1963); Hefte 1-12

15 (1964); Hefte 1-12, Inh.

16 (1965); Hefte 1-12, Inh.

17 (1966); Hefte 1-12, Inh.

18 (1967); Hefte 1-12, Inh.

19 (1968); Hefte 1-12, Inh.

20 (1969); Hefte 1-12, Inh.

21 (1970); Hefte 1-12, Inh.

22 (1971); Hefte 1-7, 9-10, 12, Inh.
23 (1972); Heft 3-12

24 (1973); Hefte 1-2, 6, 8, 12, Inh.
25 (1974); Hefte 1-4, 6-7,11-12
26 (1975); Hefte 2-12

27 (1976); Hefte 1-4, 6-8, 10-12
28 (1977); Hefte 1-2, 4-7, 9-10-12
29 (1978); Hefte 1,3-12

30 (1979); Hefte 1-6, 8-12, Inh.
31 (1980); Hefte 1-6, 10-12

31 (1980); Heft 12

32 (1981); Hefte 1-5

33 (1982); Heft 8

34 (1983); Hefte 1-5, 7-12

35 (1984); Hefte 1-12

36 (1985); Hefte 1-12

37 (1986); Hefte 1,4, 5

38 (1987); Hefte 1-12

38 (1987); Hefte 4, 6

40 (1989); Hefte 1-12

41 (1990); Hefte 1-12

43 (1992); Hefte 1-12

43 (1992); Heft 6

44 (1993); Hefte 1-12

46 (1995); Hefte 1-12

47 (19960; Hefte 1-12

50 (1999); Hefte 1-12

51 (2000); Hefte 1-12

52 (2001); Hefte 1-12

53 (2002); Hefte 1-12



